

在建33层高楼与学校操场仅一墙之隔,老师担心——

# 高空坠物万一砸到学生怎么办?

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 与校园操场一墙之隔之处正在建一幢33层的住宅楼,楼上的水泥块等物经常掉在操场上,存在很大的安全隐患。12月23日,市四十六中体育老师邢老师向本报反映了此事。

据邢老师介绍,今年年初,学校操场西墙外一工地开建居民楼,时不时会有水泥块、小石子等掉进操场,一旦砸到学生后果不堪设想,校领导就此向各方反映,但是问题一直未得到解决,“吓得我们连体育课都不敢上了”。

## 【现场】不时有东西掉落

昨天上午,记者来到位于市区三七街附近的市四十六中。学校操场在教学楼南侧,操场西侧跑道与围墙中间是一片草地,设置有单双杠,草地被学校用绳子围了起来,还放了一个黑板,上写道:高空坠物请勿靠近(右图)。绳子内侧的草地上,落满了石子和大小不一的水泥块。草地上有一排法桐,其中一棵法桐上有一片绿色的网状物,与在建楼房上的防护网一样。记者在现场停留的十来分钟里,不时有白色的塑料薄膜和断绳掉落。

“前几天有根小拇指粗细的钢筋掉下来,幸好没砸着人,想起来就后怕。”该校黄老师说。

## 【建筑方】以后不会再掉了

“我们在楼房外设置有防护网,但是楼太高,风一大,就会有东



西被吹下来。”操场上一名自称是建筑方“商丘国际”的熊姓工作人员说,他看到掉落的塑料薄膜和短绳就捡起,看到有人走近操场西侧就阻拦。“现在这幢楼已基本建好,只剩下外墙粉刷,两三天后会把楼层之间的水泥块和石子清扫干净,以后哪怕有风也不会掉东西了。”

## 【相关部门】责令其整改

记者就此事致电市住建局安

全监督管理站,一工作人员说,该项目是由平顶山市鑫锐隆置业有限公司开发的,小区名字叫西城鑫苑。经过查询,确定该项目没有办理施工安全备案和施工许可证等手续,“根据政府相关文件,没有办理这些手续的都归区里面管理。”

随后,记者联系到新华区住建局执法大队,工作人员王先生说,西城鑫苑小区项目属于城中

村改造项目,根据政府相关文件,可以缓办手续,优先施工。“对于他们在建设过程中出现的问题,我们会派人过去查看,责令他们进行整改。”

当天下午,记者又辗转联系到平顶山市鑫锐隆置业有限公司总经理,对方说,拆除在建高层的外围防护措施之前,他们会与校方沟通并派人看管,“至于后期的安全问题,我们会与校方协商。”

# 热水器漏水泡坏新房 还殃及邻居

■市民余女士:售后一直不赔付 ■售后回应:正在协商,没说不管

□记者 杨岸萌

本报讯 热水器使用不到一年突然漏水,新房里积水约20厘米深,把门、墙壁和楼下住户家的天花板都泡坏了,向热水器售后和厂家反映后一直没有解决。12月23日,市民余女士致电本报反映此事。

据余女士介绍,她给儿子准备的婚房在市区建设路西段中央花园小区17号楼。去年12月20日,新房装了一套万和牌家用燃气快速热水器。因儿子还没结婚,新房很少去住。一个月前的一天上午,余女士接到物业电话,说她家房子

漏水漏到楼下住户家里了。

“家人过去时,屋子里全是积水,约20厘米深。”余女士说,家人查看后发现水是从厨房的热水器里流出来的,流量很大,就赶紧把热水器进水总阀关闭了,之后给热水器售后打了电话。售后人员检查发现是进水塑料管与燃气金属管相接处固定的铁丝滑落导致漏水,之后就重新固定了铁丝。但修好后售后人员随即就走了,什么也没说。

随后,余女士赔给了楼下住户几百元的天花板修理费。

12月16日,余女士再次跟售后

联系,售后人员上门查看后建议她拨打厂家电话反映,余女士照办了。但当天下午,当余女士再次联系售后时,售后却说因为事发距反馈时间太长,无法赔偿。

昨天上午,记者在余女士家看到,房屋客厅墙壁下方鼓起很多包,有些地方掉皮严重,厨房、卧室、阳台、卫生间的房门下方边角有不同程度翘起,两个卧室门不能完全关闭。“热水器没怎么用就出问题还把房子泡成这样,他们应该负责。”余女士的儿子说。

在余女士出示的安装说明书上,记者看到,售后服务则显示热

水器保质期为一年,热水器安装日期为2013年12月20日。

根据余女士提供的电话,记者联系到万和热水器售后服务,一名姓王的工作人员称,目前他们正在与厂家商量怎样解决,稍后会与余女士联系,“没说不管”。

就此,市工商局12315申诉举报指挥中心的工作人员说,如果热水器在三包期内出现质量问题导致损失,损失由经销商负责。现在他们已接到余女士的反映,并把案件转交至辖区工商所,在七个工作日内工作人员将与余女士联系,核实情况后会将进行协调。

# 路面破损 线缆外露

□记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 近日,本报接到市民反映:市区光明路与平安大道交叉口有一处路面破损,一段粗线缆裸露在外(右图),存在安全隐患。

昨天上午,记者在市区光明路与平安大道交叉口看到,北侧路面有一处破损,一段约3米长、5厘米粗的线缆裸露在地表,部分表皮已脱落,内部导线外露。由于地面破损处位于主干道,过往车辆通过路

口时要碾压到外露的线缆,不少人过马路时都绕道而行。

据附近居民陈先生介绍,线缆裸露在外的情况已多日,担心线缆经长时间碾压后断裂,带来安全隐患。记者发现,距离破损路面不远处有两个窨井,上面均印有“通信”字样。

随后,记者致电市数字化城管指挥中心,工作人员称此前并未接到相关反映,他们将安排工作人员去现场了解情况,待落实后再做处理。



有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## 来电照登

市民王先生昨日来电:市区东环路精神病院家属院1号楼1单元10号住户联通宽带不上去网,近半个月了。

市民毕先生昨日来电:新城区建业桂园小区有线电视没信号,望有关部门尽快处理。

市民王女士昨日来电:市区胜利街胜利花园2号楼东单元7楼东户近半个月都没有自来水,居民生活不便。

## 热线回复

市区平安大道与七矿路交叉口红绿灯不亮,市民通行不便。

市交警支队宣传科工作人员:尽快安排维修人员处理。

市区长青路与新建路交叉口西南角有一废品收购站焚烧垃圾,气味呛人。

新华区曙光街街道凌云社区工作人员张女士:我们前去处理此事。

## 追踪报道

# 消防通道上私设的车位锁已被拆除

□见习记者 杨尊尊

本报讯 市区榭香街附近一消防通道百米内竟设有14个车位锁,不仅影响通行,而且存在安全隐患(本报12月23日曾报道)。见报当天,卫东区建设路街道的工作人员前往现场,将通道内私设的停车锁全部拆除。

昨天上午,记者在榭香街29号楼前的通道内看到,原来私设的车位锁消失不见,地面上只留下个别车位锁的压痕。拆除车位锁后,通道内的行人出行非常方便。“昨天(23日)下午3点多钟拆除的,这下路面宽敞多了。”附近一美容店的老板说。